

创新外宣形式 中原文化耀华娱将启动

本报讯(记者 王晋晋)昨日下午,十八地市外宣联谊座谈会在我市召开。记者从会上了解到,中原文化耀华娱大型系列外宣推广活动即将启动。

这项活动由郑州电视台联合深圳广电集团、华娱卫视共同推出,依托华娱卫视在广东省及港澳台、东南亚地区的电视覆盖资源,深圳卫视国际频道在河南本地的媒体资源优势,以“文、武、根、河、花”为核心内容,通过一系列主题活动策划、大型专题片展播及重大节日活动新闻宣传报道的方式,提高中原文化在中国内地、港澳台及世界华人地区的影响力,创新河南省外宣形式,提升河南形象。

据介绍,活动主要包括“行走大中原”30集大型专题片展播和“豫动南洋”系列主题活动。专题片主要围绕河南省“文、武、根、河、花”五个方面,由各地提供已有的形象宣传片,在华娱卫视、深圳卫视国际频道进行展播,以此展现中原独特的厚重文化。并通过举办一系列的主题展览、交流座谈、文化汇演等活动,将中原文化更加深入地推进到粤港澳及东南亚华人地区。通过战略合作平台,使宣传范围覆盖中国内地、港澳台及东南亚、澳大利亚、印度、中东、欧洲、北美洲等地区。

中国书画名家作品拍卖 低起拍价让百姓买得起

本报讯(记者 左丽慧)王成喜的《奇香不老》、马国强的《舞寨风情》、谢冰毅的《天高听清籁》……听这一幅幅画作的名字就让人想一睹为快。记者昨日从省收藏协会获悉,5月19日,汇集当代中国书画名家的130幅作品将在大河锦江饭店拍卖,而最低5000元、最高30万元的成交估价,也使这次拍卖充满了平民色彩。

据了解,130幅画作中不仅有国家一级美术师王成喜、河南省文联主席马国强、省美协副主席谢冰毅等著名书画家的作品,还有丁中一、于志学、赵卫、孙志钧、宋华平、胡秋萍等实力派艺术名家的精品力作,不乏收藏价值。这些作品全部来自去年在河南博物院展出的“庆祝建党90周年中国书画名家作品展”。

“过去普通老百姓想收藏像‘庆祝建党90周年’这种规格较高的画展的作品不容易,这次我们把画展所有作品都请上了拍卖会。”活动主办方负责人表示,此次拍卖作品除了国内知名大家,主要来自省内书画名家,可谓河南书画家的集体亮相,而且起拍价较低,“我们想让普通书画爱好者能收藏得起大家的作品。至于最后能拍出多高的价格,河南书画市场行情如何,我们拭目以待”。

5·18国际博物馆日

精彩活动等您参加

本报讯(记者 左丽慧)5月18日是国际博物馆日,记者昨日从市文物局获悉,今年国际博物馆日的主题是“处于世界变革中的博物馆:新挑战、新启示”,我市届时将举行各种活动,呼吁市民思索博物馆在当今新社会和新媒体时代的地位,共同探索和审视博物馆如何走向可持续发展的未来。

博物馆日的主要活动内容为精彩的展览:郑州博物馆除现有陈列展览“古都郑州”和“古代石刻艺术”正常免费开放之外,还将推出“李文祥先进事迹展”,同时还举办“创世王都——郑州”图片展、“红色记忆”巡展及民间文物义务鉴定等活动。

古荥汉代冶铁遗址博物馆将举办“冶铁遗址博物馆的兴起与发展”讲座,

讲述该馆的历史沿革及我国汉代冶铁技术,让听众真正领略到目前世界上发现规模最大、时间最早的冶铁遗址魅力,同时继续免费开放古荥汉代冶铁遗址、郑州纪国庙、荥泽县城隍庙等文博单位,并提供免费讲解服务。

新郑市博物馆将在国际博物馆日来临之际展出两个临时展览:岩画图片展、中国汉字图片展,加深公众对新时代博物馆的了解与认同,引导观众从“走进博物馆”到“爱上博物馆”,真正发挥博物馆的教育功能。

登封历史博物馆(登封城隍庙)将举办嵩山历史建筑群世界文化遗产图片展,以提高全市人民对文化遗产的保护意识,同时设立咨询台,发放宣传页。

郑州自然博物馆将举办“共享蓝天——河南鸟类科普知识专题展”,向社会免费开放,使观众在获取知识的同时,增强“爱鸟、护鸟”的责任感与使命感。

值得一提的是,5月18日当天,登封窑陶瓷博物馆将正式对社会免费开放,并举办登封窑标本展、传统生产工艺流程展,为青少年学生提供传统陶瓷技艺教育和体验的机会。

此外,5·18国际博物馆日期间,新密市博物馆、中牟县博物馆、河南炎黄明清家具博物馆、郑州市黄淮艺术博物馆、郑州大象陶瓷博物馆、郑州市华夏文化艺术博物馆将正常向社会免费开放,郑州二七纪念馆、郑州市大河村遗址博物馆因修缮闭馆。



王红丽主演《铡刀下的红梅》

《铡刀下的红梅》 昨日首映

本报讯(记者 秦华)昨日下午,党的十八大献礼影片、豫剧舞台剧《铡刀下的红梅》在奥斯卡曼哈顿影城举办首映式,导演王冰河携主演王红丽、葛圭章、盛红林等亮相,与观众和媒体分享了影片拍摄背后的故事。

豫剧舞台剧《铡刀下的红梅》描述了少年英雄刘胡兰从天真稚气的小姑娘成长为坚强不屈共产党人的光辉历程。在剧中扮演刘胡兰的是国家一级演员、中国戏剧“梅花奖”二度获得者、河南小皇后豫剧团团长王红丽。该剧曾荣获全国“五个一”工程奖,入选“国家舞台艺术精品工程十大精品剧目”,在全国演出超过1700场,广受好评。

王红丽介绍说,豫剧电影《铡刀下的红梅》是在舞台剧的基础上艺术加工而成的,由河南小皇后豫剧团与解放军八一电影制片厂合作拍摄完成,影片从策划、拍摄到上映用了两年多的时间。提起拍摄过程,王红丽忍不住“叫苦不迭”:“我们是反季节拍摄,大夏天拍冬天的戏,穿得很厚,一会儿就一身汗。最让人难受的是人工雪,这些雪非常刺鼻,离七八米远就呛得受不了,但我们还得往身上撒,我觉得都快窒息了。”不过,王红丽还是非常用心地去塑造刘胡兰这个人物:“我演这个人物已经10年了,刘胡兰的形象早已深深融入了我的内心。”

王冰河表示,电影在放映上采用“两条腿走路”,除在奥斯卡曼哈顿影城上映外,近期还将在农村、学校进行公益放映。



昨日,由省委宣传部、省教育厅、团省委等单位主办的河南省第13届大学生科技文化艺术节校园器乐大赛在黄河科技学院举行。100多所高校师生参加活动,19个参赛单位进入决赛,现场进行了钢琴、古筝、二胡、打击乐等器乐的表演。

本报记者 陈靖摄

酒祖杜康 龍騰四海 热烈祝贺“2012杜康控股全国经销商峰会”于5月18日在洛阳隆重召开

酒祖杜康 龍騰四海



洛阳杜康控股有限公司 客服热线:0371-63962119 63962868



古法蒸馏、水质绝佳

古法酿酒、皇朝成池

古法通今、技艺传世

分区酿造、年份窖藏